



С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОЖНИКИ!

21 октября работники дорожной службы отметят свой профессиональный праздник. Нелегкий труд дорожников во все времена был почетным и высоко ценился обществом. Ежедневно по автодорогам проходят сотни и сотни автомобилей, доставляющих грузы и пассажиров к местам назначения. Поэтому очень важно содержать дороги в порядке. Дорожники всегда отличали

преданность своему делу, высокая организованность и ответственность. Несмотря на трудности, состояние автодорог с каждым годом улучшается, ведется их активный ремонт. Желаю всем работникам дорожной отрасли здоровья, бодрости духа, больше солнечных дней, семейного благополучия. С праздником вас, дорожники!

П.М.Елин, глава
Красноармейского района.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Есть вопросы по налогам?

Все меньше времени остаётся до наступления конечного срока уплаты имущественных налогов физическими лицами. Сейчас идёт активный период уплаты имущественных налогов, поэтому основные вопросы жителей касаются этой темы. Как исчисляется сумма налога? От чего зависит величина земельного налога? Кто имеет право на льготы? Что делать, если собственники не получили налоговые уведомления? И обязательно ли приходить в налоговую лично? На эти и многие другие вопросы, касающиеся имущественных налогов, вам ответит и.о. начальника отдела камеральных проверок №2 Межрайонной инспекции ФНС России №11 по Самарской области Елена Александровна Провоторова.

Звоните во вторник, **23 октября 2012 г., с 9 до 12 часов** по телефону: **8 84675 2-25-68**.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Приближаются сроки уплаты имущественных налогов

В начале ноября наступают сроки уплаты гражданами имущественных налогов (земельного, транспортного налогов и налога на имущество физических лиц) за 2011 год, напоминает Межрайонная инспекция ФНС России №11 по Самарской области.

Срок уплаты налога на имущество физических лиц и земельного налога - не позднее 1 ноября 2012 года, по транспортному налогу - не позднее 15 ноября 2012 года.

Уплата вышеперечисленных налогов производится на основании уведомлений, направляемых налоговыми органами по адресу места жительства налогоплательщиков - физических лиц.

В случае, если гражданин по каким-либо причинам не получил уведомление на уплату налогов или же в уведомлении имеются неточности, Межрайонная инспекция ФНС России №11 по Самарской области рекомендует обратиться в инспекцию по месту жительства лично или по почте.

Напомним, что за каждый день просрочки платежа начисляются пени. В случае неисполнения обязанности по уплате налогов в срок, налогоплательщику в течение трех месяцев направят требование об уплате задолженности. Если требование не будет исполнено, налоговый орган обратится в суд, получит судебный приказ (исполнительный лист) и передаст его в службу судебных приставов, которая может арестовать имущество и запретить его продажу, ограничить выезд должника за границу. И если дело дошло до мирового судьи и судебного пристава-исполнителя, должник уплатит госпошлину за рассмотрение дела в суде и исполнительный сбор в размере 7% от суммы, подлежащей взысканию.

Г.И.Куряева, заместитель начальника
Межрайонной ИФНС России №11 по Самарской области.

2012 год объявлен Годом российской истории

20 октября исполняется 316 лет с момента основания Российского Морского Флота!

Современный ВМФ оборудован по последнему слову техники, которой управляют настоящие профессионалы, преданные своему делу. На протяжении более чем трехсот лет военные моряки успешно защищают границы нашей страны.

22 октября и 26 октября 1612 года - Освобождение Китай-города и Кремля в Москве от польских интервентов Мининым и Пожарским.

Осенью 1612 г. Москва была освобождена от поляков войсками второго земского ополчения (Совета Всей Земли) под руководством князя Д.М. Пожарского, князя Д.Т. Трубецкого и земского старосты Кузмы Минина. Это событие, а равно и последовавшее затем избрание на царство Михаила Фёдоровича Романова, ознаменовало окончание Смутного времени и восстановление российской государственности.



ря, вулканизаторщика. Рационализатор. Одним словом, мастер на все руки. Общий трудовой стаж составляет 46 лет. Сотрудники гордятся тем, что с ними работает такой удивительный человек и профессионал своего дела. Активная жизненная позиция, умение заряжать окружающих людей энергией и созидательным настроением. Стратегическое видение и творческое мышление всегда выделяли Сергея Викторовича и позволили достичь тех высот, которыми он по праву может гордиться. Скромный, безотказный. Его авторитет и умение находить общий язык с людьми помогают ему на протяжении всей жизни. Сергей Викторович не только отличный работник, но и хороший семьянин. С супругой Раисой Владимировной они прожили вместе 40 лет. Вырастили и воспитали достойных для общества дочерей Татьяну, Елену и Анну. Свой опыт и мудрость Сергей Викторович передает своим любимым внукам Олегу, Андрею и Диане. Неоднократно Сергей Викторович награждался почетными грамотами за добросовестный труд.

В организации ГКП Самарской области «АСАДО» филиал «Красноармейское ДЭУ» наряду с Сергеем Викторовичем Жигулиным добросовестно трудятся и другие специалисты, которые к своей нужной и важной работе относятся ответственно. Накануне профессионального праздника выражаем глубокую признательность всем тем, кто отдает свои силы, профессиональные знания и умения, опыт и время развитию современной, комфортной и безопасной дорожной инфраструктуры нашей страны. Именно благодаря вашему труду в жизнь воплощаются самые смелые идеи, преобразуются улицы, строятся мосты, ремонтируются трассы и прокладываются дороги. Желаем всем дорожникам новых качественных километров дорог, надежных партнеров, процветания и стабильности. А также крепкого здоровья, хорошего настроения, жизненных сил и семейного благополучия.

М.Елютина.
Фото автора.

21 октября работники дорожной службы отметят свой профессиональный праздник. Профессия дорожника во всем мире считается очень почетной, имеет высокий статус. Многие в качестве дорог зависят от профессионализма, самоотверженного труда, внедрения новейших дорожно-строительных технологий, любви дорожников к своей специальности.

Дороги не зря называют артериями страны. От их состояния зависят все сферы нашей жизни: сельское хозяйство, промышленность, торговля... Зависит благополучие и настроение людей, их связь друг с другом. Без преувеличения можно сказать, что профессия дорожника является одной из самых почет-

ных и ответственных. Времена меняются, а потребность в хороших дорогах остается неизменной. Всем нам нравится ходить и ездить по хорошему дорожному полотну.

Сергей Викторович Жигулин, житель села Красноармейское, является работником в сфере дорожного хозяйства. После окончания шести классов пошел работать в «Райсельхозтехнику» учеником токаря. Окончив школу шоферов, с 1968 года работал водителем. По приходу из армии устроился в «Сельхозтехнику» водителем. Также работал в райпо, в цехе по производству лимонада слесарем.

В ДЭУ работает с 2001 года, выполняя работы аккумуляторщика, сварщика, токаря, слеса-

ТАК ДЕРЖАТЬ!



Мне как педагогу дополнительного образования (тренеру по боксу) вместе со спортсменами-воспитанниками ЦДТ Красноармейского района приходилось неоднократно участвовать в соревнованиях различного ранга и испытывать горечь поражения и радость побед. Я постоянно на страницах газеты «Знамя труда» читаю о выступлениях наших спортсменов по различным видам спорта и радуюсь их успехам.

За 9 месяцев 2012 года спортсмены-боксёры выступили в соревнованиях различного уровня: районных, областных и всероссийских. Мы выступили на первенстве Самарской области среди юношей, молодежи и взрослых в городах Самарской области: Сызрани, Чапаевске, Тольятти, Самаре, в пос. Суходол Сергиевского района, на всероссийских соревнованиях в г. Харабали Астраханской области, Волгограде в составе сборной команды Самарской области. В первенстве Приволжского Федерального округа выступил Габрелян Юрий в Перми. На первенстве Центрального Совета Профсоюзов России в г. Учалы республики Башкортостан Плотников Олег из Волчанской СОШ занял 3 место. А всего спортсмены завоевали 25 медалей. Важнейшим событием стало успешное выступление наших спортсменов в областной спартакиаде среди учащихся образовательных учреждений Самарской области по боксу, которые проводились в с. Усолье на базе Усольского сельскохозяйствен-

ного колледжа с 21 по 23 сентября. В этих соревнованиях приняли участие спортсмены нашего района, воспитанники ЦДТ Красноармейского района, команда в составе 7 человек. Надо признать, что это было успешное выступление. Мы заняли 2 первых места: Плотников Олег из ГБОУ СОШ с. Волчанка - в весе свыше 76 кг., Габрелян Юрий из ГБОУ СОШ с. Красноармейское - в весе до 76 кг. Крайнов Дмитрий из ГБОУ СОШ с. Красноармейское завоевал 2 место в весе до 54 кг., Салмин Алексей из ГБОУ ООШ с. Арсентьевка - 2 м. в весе свыше 80 кг., Скребнев Владислав из ГБОУ ООШ с. Арсентьевка - 3 м. в весе до 65 кг. Мошкин Леонид из ГБОУ СОШ с. Красноармейское - 3 м. в весе до 62 кг., Красов Дмитрий из ГБОУ СОШ с. Красноармейское - 3 м. в весе до 52 кг. В общекомандном зачёте спортсмены нашего района заняли 2 место. С чем их поздравляем и желаем им дальнейших успехов в учёбе и призовых мест в соревнованиях различного ранга. 8 октября в зале бокса спортсменам вручили грамоты и медали.

С 10 по 13 октября в г. Самара во Дворце спорта легкой атлетики проходил кубок Самарской области по боксу, посвященный ветеранам бокса Самарской области. На этих соревнованиях успешно выступил спортсмен нашего района, воспитанник Центра творчества Козин Александр, занявший 3 место в весе до 75 кг. Поздравляем!

Ю. Лобанов.
Фото Л. Пахомовой.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Лыкова Алексея поздравляем с восемнадцатилетием! В день твоего рождения, если бы мы могли подарить тебе миллион, то это был бы миллион возможностей! Если бы могли подарить царство, то это было бы царство красоты! Но мы подарили тебе жизнь! Возьми от нее все возможности и сделай мир немножко красивее и добрее!

Папа, мама.

Поздравляем любимого сына, внука, брата **Буцикова Игоря Васильевича** с юбилеем! 35 лет для мужчины - время сплосных побед! Для сильного и красивого Ничего невозможного нет! Поздравляем тебя с юбилеем, Пусть все у тебя получается! И любовь, здоровье и счастье Еще тысячу лет не кончаются! **Мама, папа, бабушки, дедушка, сестра.**

Дорогого, любимого папу **Капанова Василия Дмитриевича** поздравляем с юбилеем! С юбилеем, милый папа! Человек наш дорогой! Вел всех нас по этой жизни Ты уверенной рукой! Улыбайся нам почаще, Не грусти ты о годах, Если вдруг беда случится, То с тобою мы всегда! Говорим тебе спасибо За любви отцовской свет, За внимание и ласку И за дружеский совет!

Дети.

Поздравляем с 85-летием нашего горячо любимого дедушку, прадедушку **Капанова Василия Дмитриевича!**

С 85-летием, дедушка любимый! Желаем, чтобы грусти ты не знал, Чтоб счастье никуда не уходило, Чтоб мужеством ты дольше восхитал! Чтоб беды вновь тебя не настигали, Пускай Господь от них тебя хранит. Не трогают вовеки пусть печали, Мечту к себе тяни, словно магнит! **Внуки, правнуки.**

Поздравляю с юбилеем дорогого друга, труженика **Капанова Василия Дмитриевича!** С юбилеем тебя поздравляю, Счастья в жизни большого

желаю, Светлых дней и улыбок букет, Не болей, не стареть много лет!

Твой друг Нургалиев Сергей Васильевич.

Поздравляем с 70-летием **Позднякову Галину Изосимовну!** Тебя мы с юбилеем поздравляем, Душой желаем не стареть, Прошедших дней не замечая, Желаем только молодеть. Здоровья крепкого желаем, Побольше ясных, светлых дней.

И, если можно, постарайся столетний встретить юбилей.

Дети, внуки, правнуки.

Поздравляем с днём рождения **Бобкова Дмитрия Александровича!** Желаем в жизни всё успеть И полный дом досго иметь, Здоровье, бодрость сохранить И много-много лет прожить.

Семьи Вязгиных и Федуловых.

Дорогого, любимого мужа, папу **Бобкова Дмитрия Александровича** поздравляем с днём рождения! Желаем счастья необъятного, Здоровья крепкого навек, А жизни долгой и красивой Тебе, родной наш человек! **Жена, сын.**



Родной наш юбиляр

Я хочу написать о своем замечательном, справедливом, любимом, единственном дедушке **Капанове Василии Дмитриевиче**. Родился дедушка 18 октября 1927 года в Вязовом Гае, в дружной, большой семье. Родители были крестьянами, работали в поселке и старались привить и своим детям любовь к труду. Когда началась война, отца забрали на фронт и пятеро сыновей остались за старших. Дедушка уже с 14 лет работал на тракторе.

В 1950 году он приехал в Колдыбань и встретил свою первую и последнюю любовь - Саутину Антонину Яковлевну. Прожили они в счастливом браке 50 золотых лет. К сожалению, бабушки уже нет в живых, но дедуля помнит её и мысленно благодарит за то, что она подарила ему замечательных детей: троих сыновей и трёх дочерей.

И ещё его можно назвать «богатым» дедушкой, так как у него 17 внуков и 15 правнуков, которых он любит и уважает. У Василия Дмитриевича общий трудовой стаж составляет около 50 лет. Находясь на заслуженном отдыхе, он продолжал свою трудовую деятельность еще несколько лет, занимаясь общественной работой. За свою жизнь был неоднократно отмечен благодарственными письмами, грамотами и другими наградами.

Я очень горжусь тем, что у меня такой замечательный дедушка. В этот юбилейный день мне хочется пожелать тебе, дедуля, долгого здоровья, благополучия, такой же энергичности на долгие, долгие годы. Живи и радуй нас тем, что ты у нас есть.

Внучка Ирина.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИНЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Воронцовым Вячеславом Александровичем, 446140, Самарская область, с. Красноармейское, пер. Космонавтов, д. 9, кв. 4, эл. почта: wogon13slawa@yandex.ru - тел. - 89277351757, аттестат кадастрового инженера №63-10-61 в отношении земельного участка с кадастровым №63:25:0000000:568, расположенного по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Мира, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Обухова Елена Геннадьевна, прож.: 446140, Самарская область, с. Красноармейское, ул. Мира, д. 3, кв. 6. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: Самарская область, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 5 23.11.2012 г. в 10.00. часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Самарская область, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 5. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23.10.2012 по 23.11.2012 г. по адресу: Самарская область, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 5. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земли муниципального района Красноармейский, с. Красноармейский, ул. Ленина, д. 11, 63:25:0504021:33, земли общего пользования. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

● **АКТУАЛЬНО**

БЛИЖЕ К ПРОБЛЕМАМ



Депутатов Собрания представителей района как истинно народных избранников среди множества вопросов, рассматриваемых на заседаниях, волнует не менее актуальный на сегодняшний день – готовность объектов соцкультбыта к отопительному сезону. И хотя сезон этот уже начался согласно графику, обеспокоенность депутатов вполне объяснима. В связи с этим по инициативе председателя Собрания представителей района Саушкина Н.М. и депутатов Собрания было решено посетить сельские поселения, чтобы воочию убедиться, как функционируют школы, детские сады, ФАПы и возникают ли какие проблемы, связанные с нарушением температурного режима в зданиях в связи с предстоящим осенне-зимним периодом.

Во время посещения структурного подразделения Государственного бюджетного среднего общеобразовательного учреждения Самарской области основной среднеобразовательной школы в селе Павловка его воспитанники резвились на детской площадке. Из открытого окна кухни шел запах вкусного обеда. Депутаты Собрания представителей Саушкин Николай Михайлович, Николаев Григорий Фёдорович, Ардашников Сергей Николаевич, глава сельского поселения Быков Анатолий Иванович заглянули в помещение садика. Уютными и красиво оформленными были группы. Здесь множество игрушек. По словам заведующей Чибизовой Надежды Витальевны, в здании садика было установлено пять пластиковых окон, но, чтобы сохранить тепловой режим, требуется своими силами, возможно, с помощью родителей, утеплить старые оконные рамы.

Озабоченность народных избранников была вызвана дру-

гой проблемой: в здании садика протекает крыша. Как пояснила Надежда Витальевна, вопрос этот поднимался не один раз и стоит на контроле и в администрации района, и в отделе образования. В Павловской школе также не обошлось без проблем, нарушающих тепловой режим.



И если в кабинетах и в самом здании школы тепло, уютно, то вот в спортивном зале, как удалось узнать, температура в зимний период, особенно в сильные морозы, не поднималась выше + 5 градусов. И, наконец-то, в этом году, буквально в ближайший срок, как объяснил исполняющий обязанности директора Павловской школы Борисов Александр Анатольевич, начнутся работы по замене отопительной системы в спортзале и устранению всех технических ошибок. Депутаты посетили культурно-досуговый центр, где в трёх местах, как сообще-

ла заведующая КДЦ, протекает крыша. И надо заметить, что это большой вопрос на сегодняшний день для многих КДЦ в районе. Но здесь нужно пояснить, что администрацией района, муниципальным казённым учреждением архитектурно-планировочного и инженерного обеспечения, управлением культуры была проделана огромная работа по отработке целого пакета документов для вхождения в областную целевую программу «Развитие и укрепление материально-технической базы государственных и муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере культуры на территории Самарской области, на 2011-2018 годы». В областную программу капитального ремонта на сегодняшний день заявлено 15 сельских клубов. Об этом официально сообщала на «Прямом разговоре», состоявшемся в редакции газеты «Знамя труда» 13 июля т.г. руководитель районного управления культуры Перевозчикова И. А. Также, по словам Инны Александровны, своими силами, не дожидаясь начала действия област-

здесь, как убедились депутаты, все в порядке. А в спортзале, как сообщила директор школы Неверова Валентина Петровна, будет проведена замена окон, что позволит увеличить температуру в помещении.

В топочной, установленной на территории школы, были заменены трубы, но само здание выглядело неприглядно, и было видно, что необходимо произвести частичный ремонт кирпичной кладки.

В структурном подразделении Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Самарской области основной общеобразовательной школы посёлка Гражданский, реализующей общеобразовательные программы дошкольного образования («Антошка») в целях экономии теплового режима сотрудники также утеплили оконные рамы. В плане частичного ремонта в садике были сделаны новые санузлы, а вот капитальный ремонт запланирован на 2014 год. Начальник Красноармейского отдела образования Салмина Татьяна Ивановна также на «Прямой линии», проходившей 20 июля в редакции, сообщила, что сейчас район добивается включения в областные программы ремонта на ближайшие годы Павловской, Гражданской, Колокольцевской, Арсентьевской, Куйбышевской школ.

Приятным было посещение ФАПов. В селе Павловка и в посёлке Гражданский новые здания отвечали всем требованиям к приёму пациентов: уютно, тепло, в необходимом количестве медикаменты. И приветливые улыбки медработников.

В целом можно сделать вывод, что несмотря на какие-то проблемы, руководители и сотрудники общеобразовательных учреждений и учреждений культуры подготовили вверенные им учреждения к предстоящей зиме, хотя есть еще мелкие недоработки: где-то необходимо утеплить оконные рамы, где-то срочно произвести частичную теплоизоляцию теплотрасс, а за это должна отвечать теплоснабжающая организация.

В ходе посещения объектов соцкультбыта депутаты задавали вопросы и высказывали свои предложения. Главное, как отметил председатель Собрания представителей района Саушкин Николай Михайлович, такие выезды и посещения объектов должны стать положительным примером в работе депутатов, позволяющим узнать проблему на местах и попытаться решить их совместными усилиями законодательной и исполнительной власти.

**Л.Пахомова.
Фото автора.**



Уважаемые жители
Красноармейского
района и гости,
с 26 октября
приглашаем вас в бассейн
«Фрегат» спорткомплекса
Красноармейский.

**ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении районного
турнира по мини-футболу
на приз открытия спор-
тивной площадки в п. Ле-
нинский.**

1. Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью:
- привлечения сельской молодежи к занятиям футболом.
- повышения класса игры.
- пропаганды здорового образа жизни.

2. Участники соревнований
В соревнованиях участвуют команды КФК предприятий района, приглашенные команды. Возраст участников - не моложе 15 лет.

3. Руководство проведением соревнований
Общее руководство проведением соревнований осуществляет МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский», непосредственное руководство возлагается на судейскую коллегию.

4. Порядок проведения соревнований
Порядок проведения соревнований определяется судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд. Состав команды - 10 человек и представитель. Соревнования проводятся по правилам игры в мини-футбол - 5 полевых игроков и вратарь.

5. Место и сроки проведения соревнований
Соревнования проводятся в п. Ленинский на спортивной площадке Ленинской СОШ 20 октября 2012 года. Приезд команд - до 10 часов. Начало соревнований - в 10.30.

6. Определение победителей и награждение
Командное первенство определяется по наибольшему количеству очков, набранных по результатам встреч. В случае равенства очков по игре между собой - по забитым и пропущенным мячам.

7. Расходы.
Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, несут командующие организации. Оплата судейства, медперсонала, обслуживающего персонала несет МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский».

8. Заявки.
Именные заявки необходимо оформить и подать в судейскую коллегию в день приезда.

9. Награждение
Команды, занявшие 1,2,3 места, награждаются грамотами и подарками.

Е.Безгин, руководитель МАУ «Спортивный комплекс Красноармейский».

● ЛИТЕРАТУРНЫЙ ВЕЧЕР

Красною кистью
рябина зажглась...

Красною кистью
Рябина зажглась.
Падали листья,
Я родилась.
Спорили сотни
Колоколов
День был субботний:
Иоанн Богослов.

М.И. Цветаева

Именно этими словами начался литературно-музыкальный вечер в Колыванской библиотеке, посвященный 120-летию со дня рождения Марины Ивановны Цветаевой.

Эта замечательная поэтесса прошла тяжелый, полный переживаний, недолгий путь, о котором нам поведали библиотекари Т.Ф.Комлева, Л.А.Фролова и М.П.Бажутова.

Марина Ивановна Цветаева (1892-1941 гг.) писать стихи начала рано. Первая ее книга «Вечерний альбом» вышла в 1910 году. В дореволюционном творчестве Цветаевой можно выделить два периода: период ранних стихов, «полудетских», «девичьих признаний» (сборники «Вечерний альбом», «Волшебный фонарь», 1912 г.; «Из двух книг», 1913 г.) и период 1915-1917 гг.

Одним из первых на поэзию Цветаевой обратил внимание В. Брюсов, считая ее «несомненно талантливой» и при этом отмечая «жуткую интимность» ее стихов. Но по-настоящему поэтесса обрела свой подлинный поэтический голос в 1916-1917 гг., когда ею были созданы стихотворения, составившие циклы «Стихи о Москве», «Бессонница», «Стенька Разин» и другие. Много ярких стихотворений было посвящено поэтам-современникам: Ахматовой, Блоку. Стихи 1915-1917 гг. (лучшее, что написано Цветаевой до революции) печатались в журналах и альманахах, но отдельной книгой они вышли только в 1921 году («Версты»).

Цветаева много работала в жанре поэмы («Царь-Девица», 1920; «На Красном Конне», 1921; «Поэма Горы», 1924; «Поэма Конца», 1924; «Крысолов», 1925; и другие). Значительную часть литературного наследия Цветаевой составляет ее проза, среди которой воспоминания о родных (отце — И.В.Цветаеве, основателе Музея изобразительных искусств, и матери), о поэтах-современниках (М.Волошине, М.Кузmine и других).

Судьба Марины Цветаевой была нелегкой. Она не смогла понять и принять Октябрьскую революцию и в 1922 году уехала за границу. В эмиграции была трудная жизнь, полная материальных лишений, душевного прозрения. В 1939 году поэтесса возвращается на родину. Живет на даче НКВД в Болшево (ныне музей-квартира М.И.

Цветаевой в Болшево).

27 августа 1939 года была арестована дочь Ариадна, 10 октября — муж, Сергей Эфрон. В августе 1941 года Сергей Яковлевич был расстрелян; Ариадна после пятнадцати лет репрессий реабилитирована в 1955 году.

В этот период Цветаева практически не писала стихов, занимаясь переводами.

Война застала Цветаеву за переводами Федерико Гарсиа Лорки. Работа была прервана. Восьмого августа Цветаева с сыном уехала на пароходе в эвакуацию; восемнадцатого августа прибыла вместе с несколькими писателями в городок Елабугу на Каме. В Чистополе, где в основном находились эвакуированные литераторы, Цветаева получила согласие на прописку и оставила заявление: «В совет Литфонда. Прошу принять меня на работу в качестве посудомойки в открывающуюся столовую Литфонда. 26 августа 1941 года». 28 августа она вернулась в Елабугу с намерением перебраться в Чистополь.

31 августа 1941 года, после перенесенных лишений, покончила жизнь самоубийством (повесилась) в доме, куда вместе с сыном была определена на постой.

В 1990 году патриарх Алексий II дал благословение на отпевание Марины Цветаевой (отпевание состоялось в день пятидесятой годовщины кончины Марины Цветаевой в московском храме Вознесения Господня у Никитских ворот), тогда как отпевать самоубийцу запрещено. Основанием послужило прошение к патриарху группы верующих, включая сестру Анастасию Цветаеву и диакона Андрея Кураева.

Несмотря на то, что мы изучаем Цветаеву в школьном курсе литературы, мы узнали много нового о ней. Было очень приятно послушать аудиозапись с голосом поэтессы. Все услышанное не оставило никого равнодушным. Настолько проникновенны стихотворения Цветаевой, что на некоторых моментах хотелось прослезиться. После мероприятия мои одноклассники с горящими глазами делились друг с другом впечатлениями.

Также работники библиотеки предложили нам поучаствовать в конкурсе сочинений «Жизнь стоит того, чтобы жить». Для участия в конкурсе нужно будет изложить свои мысли о жизни в любой форме (сочинение, эссе и т.д.). Он будет проходить внутри библиотеки.

А.Комлева, учащаяся
11 класса, юнкор ГБОУ
СОШ с. Колывань.

● ШКОЛА

Правила движения знай
с самого рождения

Знаешь правила движенья —
Можешь смело, друг, гулять!
А не знаешь, сиди дома,
Чтоб собой не рисковать!

В сентябре 2012 года в ГБОУ НШ с. Красноармейское был проведен месячник по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма «Внимание: дети!»

В целях повышения безопасности и восстановления у обучающихся после каникул навыков, связанных с безопасным поведением на дорогах и транспорте, в рамках исполнения Федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2006-2012 годах», в нашей школе был разработан план проведения ме-

сячника.

Администрация ГБОУ НШ провела работу с педагогическим коллективом по вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах и транспорте, включили вопросы организации предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма в планы педагогических советов, родительских собраний, планы воспитательной работы.

В каждом классе был проведен классный час, беседы по ПДД. В 1 классах проводился конкурс поделок и рисунков по данной тематике (классные руководители Пономаренко О.В., Девятова Т.Ю., Брянцева А.Н.). Интересные игры-презентации провели учителя 2 классов

(классные руководители Кургуз Н.А., Демина Е.В., Золотухина Л.А.). В каждом кабинете был организован уголок безопасности, в котором разместились веселые правила для пешеходов, памятки для родителей, дорожные знаки, работы детей. Лучшим признан уголок «Знай и люби правила дорожного движения» 2 «В» класса (классный руководитель Золотухина Л.А.). Обучающиеся 3 классов со своими классными руководителями Северюгиной Е.Н., Камеристовой М.В. изготовили оригинальные поделки и сделали выставку рисунков «Будь внимателен, пешеход!» В классах были показаны видеоролики и мультфильмы о соблюдении правил дорожной безопасности. Очень интересная игра «Безопасность дорожного движения» с использованием ИКТ была проведена в 4 «В» классе (классный руководитель Великанова Е.В.). Эта видеоконференция телевизионной игры «Своя игра» доставила удовольствие не только детям, но и взрослым.

Был намечен план работы отряда ЮИД, выбран актив. А еще в этом году в 4 классах проводился смотр-конкурс агитбригад юных инспекторов движения. Каждая команда от класса показала инсценированные сказки, сценки, музыкальные номера (классные руководители Великанова Е.В., Паршинева М.В., Инжуваткина Г.Н.). Лучшие исполнители, лучшие номера будут выступать на районном конкурсе агитбригад ЮИД.

На улице будьте
внимательны, дети!
Твердо запомните
правила эти!
Правила эти помни всегда,
Чтоб не случилась с тобою
беда!

С.Бобкова.

● О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Учителями славится
Россия

Учительские династии. Это поколения людей, которые передают друг другу любовь и преданность своей профессии, неисчерпаемую любовь к детям.

Сегодня мы хотим рассказать об учительской династии людей, проживающих в нашем поселке Кировский, для которых общим домом стала школа. Это люди, связанные не только нитями родства, но и профессией. Профессией сложной, но нужной и любимой - профессией Учителя!

Родоначалником династии была Халдина Валентина Николаевна. Она проработала в образовании 40 лет. Свою педагогическую деятельность Валентина Николаевна начала в городе Комсомольск-на-Амуре. Позже судьба перенесла её в Самарскую область, Красноармейский район, в деревню Сытовка. Здесь она трудилась до 60 лет, отдавая деревенским ребятишкам знания и любовь.

Халдин Александр Петрович, муж Валентины Николаевны, тоже работал в школе. 6 лет он преподавал физкультуру в де-

ревне Колокольцовка.

По стопам родителей пошли три дочери: Людмила, Татьяна и Наталья. Людмила Александровна Королёва начала свою педагогическую деятельность в деревне Сытовка, проработав 6 лет учителем начальных классов. Затем продолжила работу в Кировском детском саду «Колобок», где трудилась 30 лет. Сотрудники отмечают её педагогический талант и организаторские способности. Людмила Александровна Королёва награждена грамотой министерства.

Татьяна Александровна Дешевых также долгие годы отдала избранной профессии: 5 лет проработала учителем начальных классов в Любичской школе, 12 лет - воспитателем в детском саду «Колобок». Сегодня Татьяна Александровна продолжает работать в Кировской школе учителем физкультуры. Педагогический стаж этого человека - 38 лет.

Начинала свою работу педагога учителем начальных классов Бурдаева Наталья Алексан-

дровна после окончания педагогического училища в Александровской начальной школе, затем во Владимирской начальной школе Хворостянско-го района.

С 1990 года трудится учителем в ГБОУ СОШ пос. Кировский. Её педагогический стаж - 34 года. Татьяна Александровна и Наталья Александровна - уважаемые люди, увлечённые своей профессией, любящие ребятишек, умеющие всегда с ними ладить.

Прошли годы... Дело своих предков продолжил Королёв Сергей Александрович. После педагогического института он работает учителем физкультуры в Павловской средней школе.

Через всю жизнь эта большая семья педагогов пронесла доброту сердца, свет образования. Их отличают великое терпение, чуткость, а самое главное - любовь к учительской профессии. Хочется добавить, что общий педагогический стаж этой семьи - 160 лет.

В.Беспалова, учитель
ГБОУ СОШ пос. Кировской,
руководитель кружка «Юный
корреспондент».

Материал собирали юнкоры
Кировской школы Устина Лиля,
Колесова Оля.

ОФИЦИАЛЬНО

Экземпляр № 1
Дополнительные выборы депутата Собрания представителей сельского поселения Колывань муниципального района Красноармейский Самарской области второго созыва по одномандатному избирательному округу № 4 14 октября 2012 года

Протокол

территориальной избирательной комиссии муниципального района Красноармейский Самарской области
об итогах голосования на территории сельского поселения Колывань муниципального района Красноармейский Самарской области по одномандатному избирательному округу № 4

Число участковых избирательных комиссий на соответствующей территории - 1. Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол окружной избирательной комиссии - 1.

Число избирательных участков, итоги голосования по которым были признаны недействительными - 0.

Суммарное число избирателей, внесенных в списки избирателей на момент окончания голосования на избирательных участках, итоги голосования по которым были признаны недействительными - 0.

После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования окружная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащихся в указанных протоколах участковых избирательных комиссий, определила:

1	Число избирателей, внесенных в списки избирателей на момент окончания голосования	0	0	0	0	1	7	0
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковыми избирательными комиссиями	0	0	0	0	1	7	4
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям в помещениях для голосования в день голосования	0	0	0	0	0	8	4
4	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещений для голосования в день голосования	0	0	0	0	0	0	8
5	Число погашенных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	0	8	2
6	Число избирательных бюллетеней установленной формы, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0	0	0	0	0	0	8
7	Число избирательных бюллетеней установленной формы, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	0	0	0	0	0	8	4
8	Число недействительных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	0	0	4
9	Число действительных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	0	8	8
9а	Число утраченных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	0	0	0
9б	Число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении	0	0	0	0	0	0	0

Фамилии, имена, отчества внесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов		Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата						
10	Захаров Вячеслав Владимирович	0	0	0	0	0	7	9
11	Казаков Владимир Андреевич	0	0	0	0	0	0	2
12	Шаповалов Анатолий Владимирович	0	0	0	0	0	0	7

Признать кандидата избранным
Зам. председателя территориальной избирательной комиссии
Соловьёв Ю.И.
Секретарь Раздьяконова И.Г.
Члены Балонина Ж.А.,
Зубова О.Н.,
Михайлов Н.П.,
Михеенко Т.Н.,
Осипов Ю.М.,
Скворцов В.В.,
Штопорова Г.Н.

М.П. Протокол подписан 14 октября 2012 года в 23 часов 55 минут.

РЕШЕНИЕ №18
от 14 октября 2012 г.

Территориальной избирательной комиссии муниципального района Красноармейский области «Об установлении общих результатов выборов депутата Собрания представителей сельского поселения Колывань по одномандатному избирательному округу № 4 муниципального района Красноармейский Самарской области по итогам голосования на дополнительных выборах 14 октября 2012 года».

На основании первого экземпляра протокола окружной избирательной комиссии, в соответствии со статьей 68 пунктами 3, 9, статьей 75 пункт 1 Закона Самарской области «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования» территориальная избирательная комиссия, на которую в соответствии с решением избирательной комиссии Самарской области от 09.10.2008 года №№ 40/279-4, 40/293-4 возложены полномочия избирательных комиссий муниципальных образований Красноармейского района, РЕШИЛА:

- Признать дополнительные выборы по одномандатному избирательному округу № 4 сельского поселения Колывань муниципального района Красноармейский Самарской области состоявшимися и действительными.
- Признать избранным депутатом по одномандатному избирательному округу № 4 сельского поселения Колывань муниципального района Красноармейский Самарской области Захарова Вячеслава Владимировича, получившего наибольшее количество голосов избирателей, принявших участие в голосовании.
- Опубликовать настоящее решение в районной газете «Знамя труда».

Ю.И.Соловьёв, заместитель председателя территориальной избирательной комиссии.
И.Г.Раздьяконова, секретарь территориальной избирательной комиссии.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №50
от 18 октября 2012 г.

администрации сельского поселения Кировский муниципального района Красноармейский Самарской области «О подготовке документов по планировке территории для проектирования и строительства объекта ОАО «Самаранефтегаз»: «Газопровод УПН «Покровская» до УПСВ «Горбатовская» с подключением к нему газопроводов с УПСВ «Гражданская», ДНС «Рассветская» и ДНС «Гараевская»».

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 года № 190-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях разработки документации по планировке территории для проектирования и строительства объекта ОАО «Самаранефтегаз»: «Газопровод УПН «Покровская» до УПСВ «Горбатовская» с подключением к нему газопроводов УПСВ «Гражданская», ДНС «Рассветская» и ДНС «Гараевская».

- ПОСТАНОВЛЯЮ:
- Подготовить документацию по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) для проектирования и строительства объекта ОАО «Самаранефтегаз»: «Газопровод УПН «Покровская» до УПСВ «Горбатовская» с подключением к нему газопроводов УПСВ «Гражданская», ДНС «Рассветская» и ДНС «Гараевская».
 - Разработку документации по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) будет производить ООО «Фирма «Адепт».
 - Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда».
 - Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В.В.Лазарев, глава сельского поселения Кировский.

ОГИБДД

КОНТРОЛЬ ТРЕЗВОСТИ

На территории Самарской области в текущем году выросло количество ДТП с участием водителей, находящихся в состоянии опьянения, а также увеличилось число пострадавших и погибших. С учетом постоянного увеличения числа ДТП, после совершения которых водители отказываются от прохождения освидетельствования, реальная ситуация выглядит ещё более негативной. Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, является одним из видов правонарушений, представляющих наиболее серьёзную угрозу для безопасности всех участников дорожного движения. В целях реагирования на складывающуюся ситуацию и предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием нетрезвых водителей с 27.07.2012 года до 01.01.2013 года на территории Самарской области проводится специаль-

ное профилактическое мероприятие «Контроль трезвости». В ходе него осуществляется массовая проверка водителей транспортных средств на предмет выявления признаков опьянения. Данное мероприятие дало свои результаты: 73 водителя были задержаны управляющими транспортными средствами в состоянии опьянения. Из них лишены права управления транспортным средством 41 человек и 32 человека подвергнуты административному наказанию в виде ареста. Еще раз хотелось бы напомнить, что наказание за управление транспортным средством в состоянии опьянения такое же, как и за отказ пройти медицинское освидетельствование - лишение права управления на срок от полутора до двух лет и никакого штрафа.

ОГИБДД МО МВД России «Пестравский».

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ

27 октября с 14.00 до 15.00 на рынке с. Красноармейское будут продаваться:

- Ультразвуковые стиральные машинки - стирают любое белье в т.ч. паласы, куртки и т.д. - 1 000 руб.
 - Машинки электрические для стрижки овец, коз - 6 400 руб.
 - Запасные ножи к машинам - 1 000 руб.
 - Сборные металлические гаражи из профнастила, толщина 0,5 мм., размер 2*3*6м - 38 000 руб.
 - Прицепы оцинкованные к легковым автомобилям - 36 000 руб.
 - Измельчитель зерна «Хрюша» - 2 200 руб.
 - Измельчители кормов: зерна - 200 кг/час, корнеплодов - 400 кг/час, гранулы 150 кг/час - 2 600 руб.
 - Кулачковый измельчитель зерна и кормов «Зубр» (двигатель бесщеточный, регулировка размера помола) - от 4 100 руб.
 - Многофункциональный массажёр для женщин - 1 200 руб.
 - Электродвигатели, ножи, сито к зернодробилкам - от 1 300 руб.
 - Мотоблоки мощность 6,5 л/с., колеса 20 см. - 20 000 руб.
 - Мотокультиваторы мощность 6 л/с, ширина вспашки 80 см. - 16 000 руб.
 - Ручные тисковые соковыжималки для получения сока из ягод, томатов и т.д. - 1 100 руб.
 - Доильные установки - 19 000 руб.
 - Растворители для уличных туалетов, септиков (устранение запахов, растворение отходов) - 250 руб.
 - Печи для бани с баком из нержавеющей стали - 10 000-14 000 руб.
 - Мультиварка для автоматического приготовления пищи - 2 500 руб.
 - Отпугиватели грызунов, тараканов, муравьев и т.д. - 1 200 руб.
 - Комнатные биотуалеты, компактные, герметичные, для больных, пожилых, детей, не требуют канализации - 3 900 руб.
 - Теплицы, каркас, металлические трубки с укрывным материалом, размер 2*3*6 м - 4 800 руб.
 - Поглотитель влаги - прибор, который поглощает влагу из воздуха в комнатах, подвалах и т.д. - 400 руб.
- ТЕЛ.: 8-912-833-54-48.**

ВПЕРВЫЕ, ВСЕГО 4 ДНЯ

на Центральной площади с. Красноармейское

с 18 по 21 октября

приглашаем вас посетить городок аттракционов. Вас ожидают летающие лебеди, вихрь, адреналин, комната страха. Для детей - цепочная карусель, манеж, паровозик, электромобили, призовые игры, тир, батуты. Для любителей полакомиться - сладкая вата, попкорн. Время работы - с 11.00 до 20.00 без перерыва.
Тел.: 8-937-992-73-78.



БЛАГОДАРИМ!

Выражаем благодарность бригаде слесарей МУП «Водоснабжение», возглавляемой Селезнёвым Владимиром Васильевичем: слесарям Петрову Анатолию Михайловичу, Терешкову Сергею Викторовичу, Сторожеву Павлу Ивановичу за качественно выполненную работу в здании на ул. Ленина, 22 по восстановлению системы водоснабжения.

Благодарим также начальника МУП «Водоснабжение» Мазурова Сергея Анатольевича, у которого такой ответственный, профессиональный коллектив, способный добросовестно и своевременно выполнять свои обязанности.

Коллективы организаций по ул. Ленина, 22. На фото В.Селезнёв.



ВНИМАНИЕ!
В продаже имеются:
Сантехника.
Газовые плиты.
Газовые котлы.
Водонагреватели.
Радиаторы алюминиевые.
Счётчики газа и воды.
Вытяжки для газовых плит.
При покупке газового котла на вытяжные трубы скидка 10%.
РАССРОЧКА НА 3 МЕСЯЦА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ.
Обращаться в магазин «Сантехника» по адресу: ул. Мира, 17.
Тел.: 8-927-657-58-52.

Металлочерепица - 225 р/м2.
Профнастил - 200 р/м2.
Штакетник - от 15 руб. (металл).
Производство заводов г. Самара.
ДОСТАВКА.
Заказ по **тел.: 8-937-993-77-29.**

РАСПРОДАЖА мужской одежды и обуви (кожа) - лето-осень все за ПОЛЦЕНЫ
по адресу: ул. Мира, 7, 2 этаж (напротив почты).

ПРОФНАСТИЛ, М/ЧЕРЕПИЦА, ЗАБОРЫ
из ж/бетона, профнастила, металлоштакетника.
Теплицы. Сайдинг.
Утеплитель. Доставка
8-929-705-63-65,
8-927-435-76-68.
leonov.52@bk.ru

САЙДИНГ
(Бельгия, Германия, Россия).
БОЛЕЕ 200 ЦВЕТОВ.
Гарантия – 25 лет.
Замер, расчёт бесплатно.
ДОСТАВКА.
Тел. 8-937-985-87-95.